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Μέσα σε διάστηµα ελάχιστων µηνών, άλλη µια 
γυναικοκτονία προστίθεται στην ατελείωτη λίστα η οποία 
δεν µπορεί να είναι διαφανής. Αυτή τη φορά, η Γεωργία 
Μουράτη, παραµονή Πρωτοχρονιάς στη Θεσσαλονίκη, 
δολοφονείται από τον σύντροφό της και έναν φίλο του.

Η είδηση αυτή για άλλη µία δολοφονηµένη κάθε φορά 
µας ταράζει, µας πονάει, µας εξοργίζει. Η έµφυλη βία 
αποτελεί αναπόσπαστο κοµµάτι της κοινωνικής 
πραγµατικότητας. Συντηρείται από και ταυτόχρονα 
συντηρεί και αναπαράγει όλες αυτές τις σχέσεις εξουσίας 
που επιτρέπουν την υποτίµηση και κακοποίηση των 
γυναικείων σωµάτων, φτάνοντας συχνά στο σηµείο της 
εξόντωσής τους. Ξέρουµε πλέον πως το χέρι αυτού που 
δολοφονεί, κάθε φορά οπλίζεται από την αντίληψη ότι οι 
γυναίκες είναι αντικείµενα, µε ιδιοκτήτη τον ίδιο. Αν µε τον 
έναν ή τον άλλο τρόπο οι θηλυκότητες δεν πειθαρχούν, 
δεν συµµορφώνονται µε τον επιβαλλόµενο ρόλο τους, αν 
διαφωνούν, αν αντιστέκονται, ακόµα κι αν επιλέγουν να 
αποµακρυνθούν από ένα (κακοποιητικό) περιβάλλον, 
πολλές φορές αυτό δεν αρκεί για να µην συµβεί κάτι 
χειρότερο. Πολλές φορές αυτό γίνεται ο λόγος, ακριβώς 
για να συµβεί κάτι χειρότερο.

Η πατριαρχική βία που έρχεται µαζί µε την έµφυλη 
κανονικότητα δεν ξεκινάει και σταµατάει στις 
κρεβατοκάµαρες των σπιτιών µας. ∆εν θα ήταν εύκολο να 
συµβαίνουν γυναικοκτονίες αν το κράτος και τα µίντια δεν 
αναπαρήγαγαν την ίδια λογική. ∆εν θα ήταν εύκολο να 
συµβαίνουν γυναικοκτονίες αν δεν µαθαίναµε από πολύ 
µικρή ηλικία στο σχολείο, στην τηλεόραση, στον δηµόσιο 
χώρο, πως οι γυναίκες είναι κατώτερες και πως ανήκουν 
στους άντρες. 

Έχουµε κουραστεί να νιώθουµε µόνες, έχουµε βαρεθεί 
να µας υποτιµούν, έχουµε σιχαθεί να µας πονάνε κι 
όταν αυτό δεν αρκεί να µας σκοτώνουν. Θέλουµε να 
σταθούµε η µία δίπλα στην άλλη, µαζί και απέναντι στην 
καθηµερινή επίθεση ενάντια στα σώµατά µας. Μέχρι να 
καταρρίψουµε τους έµφυλους ρόλους που µας 
επιβάλλονται από κάθε λογής εξουσία, για να καταφέρουµε 
να αντιστρέψουµε αυτόν τον κόσµο µέχρι να µας χωράει, 
χωρίς φόβο, χωρίς δεύτερες σκέψεις, χωρίς σιωπηλές 
κραυγές.
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